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 Що робить шкільний омбудсман? 

Захищає права учнівЗахищає права учнів
Якщо учень відчуває, що його права порушено, омбудсманЯкщо учень відчуває, що його права порушено, омбудсман
допомагає знайти рішення та захищає інтереси школяра.допомагає знайти рішення та захищає інтереси школяра.

Виникли труднощі чи питання? Омбудсман завждиВиникли труднощі чи питання? Омбудсман завжди
готовий вислухати та надати пораду.готовий вислухати та надати пораду.

Інформує про праваІнформує про права

Учні часто не знають своїх прав. Омбудсман допомагаєУчні часто не знають своїх прав. Омбудсман допомагає
підвищити правову грамотність учнів, пояснюючи, якіпідвищити правову грамотність учнів, пояснюючи, які
права вони мають і як їх захищати.права вони мають і як їх захищати.



У випадку порушення прав, порушення, виникненняУ випадку порушення прав, порушення, виникнення    
конфліктних ситуацій, а також проконфліктних ситуацій, а також про    наявностінаявності    інформаціїінформації
про факти, що принижуютьпро факти, що принижують      гідність, прошу інформуватигідність, прошу інформувати
шкільного омбудсманашкільного омбудсмана    одним із зазначених способів:одним із зазначених способів:

повідомити мене написавши мені в телеграмповідомити мене написавши мені в телеграм
через електронну адресу заповнивши гугл-формучерез електронну адресу заповнивши гугл-форму

Чому це важливо?Чому це важливо?  
Омбудсман створює атмосферу взаємної поваги та довіри уОмбудсман створює атмосферу взаємної поваги та довіри у
школі, допомагаючи будувати середовище, де кожен ученьшколі, допомагаючи будувати середовище, де кожен учень
почувається захищеним і має змогу висловлювати своюпочувається захищеним і має змогу висловлювати свою
думку. Це сприяє розвитку дружньої та підтримуючоїдумку. Це сприяє розвитку дружньої та підтримуючої
шкільної спільноти.шкільної спільноти.  

 гугл-форма гугл-форма   написати мені  в телеграм  написати мені  в телеграм






